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DOBROVOLJNIM DARIVATELJIMA KRVI
ZAHVALJUJEMO I ČESTITAMO

DAN DOBROVOLJNIH DARIVATELJA KRVI,
25. LISTOPADA

Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli u
organizaciji i provođenju akcija dobrovoljnog

darivanja krvi u Varaždinskoj županiji
HRVATSKI CRVENI KRIŽ

ZAJEDNICA UDRUGA
DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA VARAŽDINSKE
ŽUPANIJE: GRADSKA DRUŠTVA CRVENOG

KRIŽA VARAŽDIN, LUDBREG,
IVANEC I NOVI MAROF

Četvrta podružnica umirovljenika grada Varaždina Među-
narodni dan starijih osoba obilježila je izletom u Zelenu doli-
nu pokraj Ivanca. Družeći se i uživajući u prelijepoj jesen-
skoj prirodi, pedesetak je umirovljenika  nakratko zaboravilo
na surovu svakidašnjicu, starost i tegobe. Nakon ručka usli-
jedile su razne aktivnosti te ples.

Predsjednik IV. podružnice umirovljenika grada Varaž-
dina Viktor Drčec poziva starije osobe da se učlane u IV.
podružnicu, što mogu učiniti svake srijede od 9 do 10 sati u
Trakošćanskoj 24 u Varaždinu.                                        V.D.

Nastavljajući s organizi-
ranjem akcija prikupljanja
krvi, Gradsko društvo Crve-
nog križa Ivanec u suradnji s
Aktivom dobrovoljnih dariva-
telja krvi Kaznionice u Le-
poglavi u srijedu je, 14. listo-
pada, organiziralo treću ovo-
godišnju akciju dobrovoljnog
darivanja krvi za djelatnike
Kaznionice u Lepoglavi.

Akciji se odazvao 29 dari-
vatelja te je prikupljeno 29
doza krvi za potrebe liječenja
bolesnika Opće bolnice Va-
raždin. Rekorder na akciji bio

Ljubeščica

Sporazum o
financiranju LAG-a

U srijedu, 14. listopada, novomarofski gradonačelnik
Darko Hrenić i osam načelnika iz Varaždinske, Krapin-
sko-zagorske i Križevačko-koprivničke županije, točnije
iz općina Breznica, Breznički Hum, Visoko, Ljubeščica,
Budinščina, Kalnik, Gornja Rijeka i Sveti Petar Orehovec,
potpisali su sporazum o financiranju Prigorsko-zagorske
lokalne akcijske grupe (LAG PRIZAG).

S tim u vezi u Lovačkom domu na Budincu u Lju-
beščici održan je javni skup na kojem su organizatori
predstavili nove mogućnosti razvoja mikroregije. Projekt
Sudjelovanje stanovnika u održivom razvoju regije
predstavila je Višnja Jelić Műck, predsjednica Hrvatske
mreže za ruralni razvoj. Roman Haken, direktor Centra
za organiziranje zajednice Srednja Moravska iz Češke, go-
vorio je o važnosti sudjelovanja javnosti u LAG-u.

Lokalna koordinatorica Kristina Matijašec predsta-
vila je budući LAG PRIZAG koji će biti osnovan do kra-
ja godine. Prostirat će se na 473,57 četvornih kilometara
s ukupno 32.975 stanovnika, te će, najvjerojatnije, biti treći
registrirani LAG od njih desetak koji su pred osnivanjem
u Hrvatskoj. Kada Hrvatska uđe u Europsku uniju, pos-
redovanjem  LAG-a moći će se prema fondovima EU kan-
didirati zajednički projekti za jačanje gospodarskog, so-
cijalnog i ekološkog razvoja ove zajednice kojoj je moto
„Zavičaj u malom“.

KUD Ljuba voda izveo je kraći kulturno-umjetnički
program, a članovi Lovačkog društva Vepar goste su po-
častili lovačkim specijalitetima.                                   V.Vu.

Udruga građana Snupi

Pojačana briga
za djecu i mlade

U Caritasovu domu “Sv. Ivan
Krstitelj” u Ivancu

Dosad nezapamćeno
zanimanje za predavanje

Predavanje o prevenciji pri padovima starijih osoba,
što ga je u ivanečka dogradonačelnica Jasenka Friščić or-
ganizirala u suradnji s dr. Ivicom Škvorcom, izazvalo je
nezapamćen interes građana. Predavanje je održano u
prepunoj dvorani Caritasova doma “Sv. Ivan Krstitelj” u
Ivancu, a sa zanimanjem su ga pratili i štićenici.

Željni dodatnih informacija, mještani, uglavnom treće
životne dobi, nakon predavanja dr. Škvorca su „izbom-
bardirali“ pitanjima. S obzirom na veliko zanimanje, do-
govoreno je da će se istovjetno predavanje održati i za
članove Udruge umirovljenika u Ivancu, s time da će na
njega biti pozvan i liječnik fizikalne medicine, koji će im
govoriti o načinima rehabilitacije nakon padova. U prip-
remi je cijeli ciklus zdravstvenih predavanja tematski veza-
nih uz rak dojke, bolesti srčano-žilnog sustava i druge
teme po želji građana.                                                   Lj. R.

Potpisnici sporazuma u Lovačkom domu na Budincu

U subotu, 17. listopada, u Novom Marofu (u prostoru
nekadašnje videoteke Felix) otvoren je obnovljeni pros-
tor Udruge građana Snupi. Riječ je o udruzi čije su aktiv-
nosti usmjerene na brigu za djecu i mlade, koja je svoj rad
organizirala u nekoliko radionica.

U okviru likovne radionice djeca i mladi mogu nauči-
ti osnove o likovnoj umjetnosti, a posebno onoj koja se
može primijeniti u svakodnevnom životu. Osim novih
saznanja djeci se želi osigurati prostor za druženje, zaba-
vu i igru. Djeca će u sklopu likovne radionice izrađivati
maske koje će u veljači sljedeće godine pokazati na Dječ-
joj maskiranoj smotri u Rijeci, a naravno i u Novom Ma-
rofu te bližoj i daljnjoj okolici.

Plesnom radionicom djeci i mladima približit će se
suvremeni ples. U pripremi je osnivanje skupine mažo-
retkinja, u čemu bi na neki način trebao sudjelovati i Grad
Novi Marof, s obzirom na to da bi one, drže organizatori,
predstavljale grad prilikom raznih manifestacija.

Od ostalih aktivnosti vrijedi izdvojiti pomoć pri učen-
ju, stručna predavanja o bontonu, edukaciju djece o opas-
nostima koji im prijete (droga, alkohol, pušenje, promet i
dr.), organiziranje posjeta kazališnim predstavama u Va-
raždinu i Zagrebu, organiziranje zabavnih, kulturnih, eko-
loških, sportskih, znanstvenih, obrazovnih i drugih sku-
pova, tribina, manifestacija i slično.

U prostoru će se moći organizirati i proslava rođenda-
na, lutkarske predstave, prigodne večeri, primjerice Noć
vještica i sl.                                                                          M.D.

♦♦♦♦♦ Osim održavanja plesne i likovne radionice,
djeci se pomaže pri učenju, organiziraju se
odlasci u kazalište, provodi se edukacija
vezana uz suzbijanje ovisnosti…

GDCK Ivanec

Uspjele akcije DDK
je Franjo Bračko iz Lepog-
lave, koji je krv dosad dao 65
puta.

Nakon akcije u Lepoglavi
GDCK Ivanec u suradnji s
Aktivom dobrovoljnih dari-
vatelja krvi iz Ivančice Ivanec
organiziralo je akciju za djelat-
nike navedene tvornice.

Akciji su se odazvala 43
darivatelja, a prikupljeno je
39 doza krvi. Među dariva-
teljima bili su Josip Kumrić
i Ivan Lukić s 54 davanja te
Marija Korpar koja je krv da-
rovala 43. put.                 M.D.

IV. podružnica umirovljenika grada Varaždina

Nakratko zaboravili na svakidašnjicu

U međimurskim Toplicama Sv. Martin

Savjetovanje stomatologa
sjeverozapadne Hrvatske

U novootvorenom Spa &
Golf Resortu u Toplicama Sv.
Martin u subotu, 10. listopa-
da, održavalo se već tradicio-
nalno, 24. savjetovanje sto-
matologa sjeverozapadne
Hrvatske, na kojemu su sud-
jelovali i stomatolozi iz dru-
gih krajeva naše zemlje.

 Ugodnom boravku i doj-
movima pridonijela je ljepota
krajolika gornjeg Međimurja,

♦♦♦♦♦ Stomatologe oduševio Spa & Golf Resort u
Svetom Martinu

a osobito oduševljenje pobu-
dila je ljepota jeseni i novi
hotel Golfer s izvanredno op-
remljenom dvoranom.

Savjetovanje je organizira-
la Hrvatska stomatološka ko-
mora, Područno sjedište Va-
raždin. Domaćini i nosioci or-
ganizacije bili su međimurski
stomatolozi članovi Hrvat-
skog stomatološkog društva,
na čelu s dr. sc. Helenom Per-

cač, dr. Biserkom Križan i dr.
Vladimirom Mađarićem.

- Naša savjetovanja imaju
već 24-godišnju tradiciju, koja
je ovom prilikom bila prikaza-
na na posterima koje su pri-
redili međimurski stomatolo-
zi. Svoju bogatu zbirku fotog-
rafija stavili su na raspolaganje
i mr. sc. dr. Biserka Borić i
prim. dr. sc. Dragutin Weber.
Predavači su bili profesori Sto-
matološkog fakulteta iz Zag-
reba te doktori stomatologije
iz ove regije, koji su iznijeli svo-
ja bogata iskustva i spoznaje iz

svakodnevne prakse.  Nakon
službenog dijela sudionici su
uživali u razgledavanju oko-
liša i hotela s terenom za golf,
ispijanju kave na sunčanim
terasama, a zatim je slijedilo
zajedničko fotografiranje i
bogat međimurski ručak u
hotelskom restoranu.

Golferi su trenirali na no-
vom vježbalištu terena za golf,
a dan poslije održan je turnir
Golf kluba «Međimurje«, dok-
tora stomatologije i zubnih
tehničara golfera Hrvatske u
Moravskim Toplicama. O us-
pješnosti savjetovanja u preli-
jepom ambijentu Toplica Sv.
Martin govori i to što je dogo-
voreno da se jesenski tečaj za
usavršavanje stomatologa
2010. godine održi na istom
mjestu, s turnirom i kratkom
školom golfa, izvijestila nas je
dr. sc. Percač.                      M.B.


